
単位
Ｈ19

（基準）
H20

（実績）
H21

（実績）
H22

（実績）
H23

（実績）
H24

（実績）
H25

（実績）
Ｈ25

（中間目標）
Ｈ30

（最終目標）

当初 ％ 14.2 13.6 13.9 14.4 14.4 14.9 13.8 17.0 20.0

変更 ％ 6.8 6.8 7.1 7.2 7.6 7.6 7.8 8.0 10.0

当初 町主催の研修会等の開催回数 回 1 1 1 2 2 3 14 5 5

変更 - -

当初 特定高齢者の介護予防教室参加割合 ％ 1.7 2.0 1.4 1.4 1.5 2.2 2.4 1.9 2.2

変更 二次予防対象者の介護予防教室参加割合 ％ 2.5

当初 冊 6.4 6.6 6.6 6.5 6.0 5.7 5.2 8.0 10.0

変更 8.0

当初 回 165 158 181 184 119 246 247 170 180

変更 200

当初 件 - - - - - - ⇗ ⇗

変更 件 - 29 70 144 149 174 293 ⇗ ⇗

当初 ファミリー・サポート・センターに登録する会員数 人 - - 19 19 32 35 65 50 50

変更 ファミリー・サポート・センターに登録するサービス提供会員数 人 27 50 50

36Ｐ

介護予防教室参
加者率

49Ｐ

71Ｐe-Ltax分の実績件数の記載漏れより、過去実績数値を訂正

ファミリー・サポー
ト・センター会員
数

38Ｐ

町の電子申請サー
ビスの利用件数

図書館事業数 読み聞かせなど、各種図書館事業の開催回数

変更理由

目標数値及び実績

町の電子申請サービスをインターネットから利用した年間の件
数

同上

全町民に占めるボランティアセンターへの登録者数の割合を目標
値にしているが、計画策定当初の基準値から、登録者以外の活動
参加者数も登録者数に含めていたことが判明したことから、本来の
登録者のみの数値に修正する。

年間の図書貸出数を住民人口で除した数

２年連続で最終目標を達成しており、最終目標数値を上方修正す
る。

3

6

ファミリー・サポー
ト・センター提供
会員数

Ｈ２４年度からお元気会を泉栄防災センターで、生きがいデイをか
みんで追加したことから、目標を達成しており最終目標値を変更す
る

2

昨年度、目標値を２回から５回に変更。
平成２５年度から発達支援センター地域支援学習会等の開催回数
増、子育て支援人材育成研修事業の実施など、開催回数を目標と
する段階は既に達成し、今後は研修内容の充実や研修参加対象
範囲の拡大を目指す段階に来ているため、数値目標の進行管理
から削除する。

7

5

4

削除

88Ｐ

65Ｐ

Ｈ２１年度からファミリーサポート事業がスタートし、当初は総会員
数を増やしていくことを目標としていたが、Ｈ２５実績で総会員数は
65人とすでに目標達成したことから、Ｈ２６年以降についてはサービ
スを提供できる会員数を目標に改める。

最終目標数値については、移動図書貸し出し冊数に対する考え方
を見直し、読書推進施策として「読み聞かせ」にシフトしていることか
ら、下方修正する。

住民１人当たり図
書貸出数

目標数値変更一覧

1

指標の説明
掲載
ページ

指標の名称

子育てに関する研
修会等の開催回数

福祉ボランティア
登録者率

全町民に占めるボランティアセンターへの
ボランティア登録者数の割合

65Ｐ


